

Zadavatel:**Městská část Praha 5**

se sídlem: Nám. 14. října 1381/4, Praha 5, PSČ 150 22
IČO: 00063631

Veřejná zakázka

„Rekonstrukce objektu – II. etapa – ZŠ Pod Žvahovem 463, Praha 5“

Systémové číslo VZ: P22V00000078

Evidenční číslo zakázky ve VVZ: Z2022-029621

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 5

dle § 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZZVZ“)

Městská část Praha 5, jakožto zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, zastoupené v zadávacím řízení společností ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o., obdržela dne **18. 08. 2022 a 19. 08. 2022** žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky.

Na tyto žádosti poskytuje zadavatel následující odpovědi.

Žádost o vysvětlení ZD č. 5**Dotaz č. 5.1 (citace)**

V projektové dokumentaci v sekci MaR chybí technická zpráva, žádáme zadavatele o její doplnění.

Odpověď na dotaz č. 5.1

Zadavatel k dotazu uvádí, že při kompletaci projektové dokumentace projektantem došlo k administrativní chybě, na základě které byly do složky MaR zkopírovány soubory slaboproudu. Zadavatel tak přílohou tohoto vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace č. 5 poskytuje účastníkům kompletní složku MaR k předmětné akci.

Zadavatel nad rámec dotazu informuje účastníky, že v přiložené dokumentaci může docházet k nejasnosti ohledně názvu stavby v hlavičkách některých dokumentů. K tomuto zadavatel uvádí že původně byla stavba vedena jako “ZŠ a MŠ Kořenského, objekt pod Žvahovem 463/21, Praha 5 - Hlubočepy - rekonstrukce“, na kterou bylo vydáno rozhodnutí ve společném řízení č.j. MC05 184760/2019 pod názvem ZŠ a MŠ Kořenského, objekt Pod Žvahovem Praha, Hlubočepy č.p. 463, Pod Žvahovem 21b.

Od r. 2019 je Základní škola Pod Žvahovem samostatným subjektem. V předmětné dokumentaci DPS se tato změna projevuje v názvu stavby: „ZŠ Praha 5 - Hlubočepy, Pod Žvahovem 463, rekonstrukce objektu“. Nejasnost ohledně názvu stavby v hlavičkách některých dokumentů v souladu s výše uvedeným tedy neznamená chybnou dokumentaci.

Žádost o vysvětlení ZD č. 6

Dotaz č. 6.1 (citace)

Při dodržení rozměrů výtahové šachty a kabiny dle PD je možné navrhnout výtahy s nižší nosností, než která je uvedena ve výkazu výměr. Výtahy s nižší nosností vyhoví požadavkům velikosti navrženého gastro provozu. Je možné, že uvedená nosnost výtahů ve výkazu výměr je uvedená chybně? Dle subdodavatele by navržené výtahy o vysokých nosnostech byly zcela neekonomické, jelikož by se musely změnit rozměry šachty a přeprojektovat dokumentace. Můžeme tedy ocenit malý jídelní výtah o nosnosti 150kg a stolový výtah o nosnosti 250kg?

Odpověď na dotaz č. 6.1

Zadavatel k tomuto dotazu uvádí, že výtahy zůstanou dle specifikace v projektové dokumentaci a není možné zadavateli nabízet řešení odlišné.

K tomuto zadavatel dodává, že v případě venkovního výtahu je rozměr výtahu/plošiny navržen vzhledem k požadovanému rozměru přepravní palety 800x1200mm. Požadovaná nosnost 500kg je přiměřená.

V případě vnitřního výtahu byl při zpracování PD kritériem maximální možný rozměr kabiny ve vymezeném prostoru (pro co největší velikost přepravních vozíků na přepravu surovin z přípraven/skladů do varny). Do vymezeného prostoru šachty se vejde max. kabina 1000x1000mm, projektant ověřoval nosnost výtahu při této velikosti kabiny a nosnost 300kg je možná bez změny rozměrů šachty.

S ohledem na povahu dotazů a odpovědí zadavatele zadavatel přistupuje k prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to do 17.09. 2022 do 10:00 hod.

Příloha č. 1 – složka MaR

V Praze dne 23. 08.2022

ROWAN LEGAL, advokátní kancelář s.r.o.